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Nyomtatás a számítógépről

Útmutatás Windows-felhasználók 
számára

Amennyiben a Word, PowerPoint vagy az Adobe Acrobat™ 
részeként nyomtat, a következőképp járjon el:

Kattintson a Fájl vagy Menü › Nyomtatás a Ctrl + P 
billentyűkombinációra.
A megjelenő Nyomtatás párbeszédpanelen válasszon ki egy 
nyomtatót, majd kattintson a Nyomtató tulajdonságok vagy 
Tulajdonságok lehetőségre.
A megjelenő Nyomtatási beállítások párbeszédpanelen 
konfigurálja a nyomtatási beállításokat, majd kattintson az OK 
gombra.
Kattintson a Nyomtatás gombra.

Amennyiben a webböngésző részeként nyomtat, a 
következőképp járjon el:

Kattintson a Beállítások menüre (a jobb felső sarokban található 
három pont), vagy nyomja meg a Ctrl + P billentyűkombinációt.
A megjelenő Nyomtatás párbeszédpanelen, a böngészőtől 
függően, tegye a következők egyikét:

Válasszon ki egy nyomtatót, majd kattintson a Nyomtatás a 
rendszer párbeszédpanel használatával lehetőségre.

Válasszon nyomtatót, kattintson a További beállítások 
lehetőségre, majd kattintson a Nyomtatás a rendszer 
párbeszédpanel segítségével opcióra.

A megjelenő rendszer párbeszédablakban kattintson a További 
beállítások lehetőségre.
A megjelenő Nyomtatási beállítások párbeszédpanelen 
konfigurálja a nyomtatási beállításokat, majd kattintson az OK 
gombra.
Kattintson a Nyomtatás gombra.

Macintosh-felhasználók számára

Amennyiben a Preview, Safari, Word, vagy a PowerPoint 
részeként nyomtat, a következőképp járjon el:

Kattintson Fájl › Nyomtatás vagy nyomja meg a + P parancsot.
A megjelenő Nyomtatás párbeszédpanelen válasszon ki egy 
nyomtatót, majd konfigurálja a nyomtatási beállításokat.
Kattintson a Nyomtatás gombra.

Amennyiben az Adobe Acrobat részeként nyomtat, a 
következőképp járjon el:

Kattintson Fájl › Nyomtatás vagy nyomja meg a + P parancsot.
A bal alsó sarokban megjelenő Adobe Print párbeszédpanelen 
kattintson a Nyomtató lehetőségre.
A megjelenő Nyomtatás párbeszédpanelen válasszon ki egy 
nyomtatót, majd konfigurálja a nyomtatási beállításokat.

Nyomtatás
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Kattintson a Nyomtatás gombra az Adobe Print párbeszédablakba 
való visszatéréshez, majd kattintson a Nyomtatás gombra a 
nyomtatási feladat elküldéséhez.

Amennyiben a Safarin kívül egy webböngésző részeként 
nyomtat, a következőképp járjon el:

Kattintson Fájl › Nyomtatás vagy nyomja meg a + P parancsot.
A megjelenő Nyomtatás párbeszédpanelen, a böngészőtől 
függően, tegye a következők egyikét:

Kattintson a Nyomtatás a rendszer párbeszédpanel 
használatával lehetőségre.
Kattintson a További beállítások lehetőségre, majd a 
Nyomtatás a rendszer párbeszédpanel használatával 
lehetőségre.

A megjelenő rendszer párbeszédablakban válasszon ki egy 
nyomtatót, majd konfigurálja a nyomtatási beállításokat.
Kattintson a Nyomtatás gombra.

Nyomtatás mobileszközről

Nyomtatás mobileszközről a Lexmark 
Print szolgáltatás használatával

A Lexmark™ Print egy mobil nyomtatási megoldás olyan 
mobileszközökhöz, melyen iOS 13.0 vagy annál újrabb operációs 
rendszer, vagy az Android™ platform 6.0 vagy annál újabb verziója 
fut. Segítségével dokumentumokat és képeket küldhet hálózati 
nyomtatókra és nyomtatáskezelő kiszolgálókra.

Értesítések

Győződjön meg róla, hogy letöltötte a Lexmark Print 
alkalmazást az Apple App Store vagy a Google Play™ 
áruházból, és engedélyezze azt a mobileszközön.
Győződjön meg róla, hogy a nyomtató és a mobileszköz 
ugyanahhoz a hálózathoz csatlakozik.

A mobileszközén válasszon ki egy dokumentumot a fájlkezelőben.
Küldje el vagy ossza meg a dokumentumot a Lexmark Print 
alkalmazással.

Megjegyzés: Előfordulhat, hogy egyes harmadik féltől 
származó alkalmazások nem támogatják a küldési vagy 
megosztási funkciót. További információkért lásd az 
alkalmazáshoz mellékelt dokumentációt.

Itt kiválaszthatja a kívánt nyomtatót.

Szükség esetén módosítson a beállításokon.

Nyomtassa ki a dokumentumot.
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Nyomtatás mobileszközről a Mopria™ 
nyomtatószolgáltatás használatával

A Mopria nyomtatási szolgáltatás egy mobil nyomtatási megoldás 
az Android™ platform 5.0-s vagy újabb verzióját futtató 
mobileszközökre. Lehetővé teszi a közvetlen nyomtatást 
bármelyik, Mopria™ tanúsítványú nyomtatóra.

Megjegyzés: Győződjön meg róla, hogy letöltötte a Mopria 
nyomtatási szolgáltatást a Google Play™ áruházból, és 
engedélyezze azt mobileszközén.

A mobileszközéről indítson el egy kompatibilis alkalmazást, vagy 
válasszon ki egy dokumentumot a fájlkezelőből.
Koppintson ide:  > Nyomtatás.
Válasszon ki egy nyomtatót, majd szükség esetén állítsa be a 
beállításokat.

Koppintson ide: .

Fényképnyomtatás mobileszközről az 
AirPrint segítségével

Az AirPrint szoftverfunkció egy olyan mobil nyomtatási megoldás, 
amely lehetővé teszi, hogy az Apple-eszközökről közvetlenül 
AirPrint tanúsítványú nyomtatóra nyomtasson.

Értesítések

Győződjön meg róla, hogy az Apple eszköz és a nyomtató 
ugyanahhoz a hálózathoz csatlakozik. Ha a hálózat több 
vezeték nélküli hubbal rendelkezik, akkor győződjön meg róla, 
hogy mindkét eszköz ugyanahhoz az alhálózathoz csatlakozik.

A mobilkészülékről válasszon ki egy dokumentumot a 
fájlkezelőben, vagy indítson el egy kompatibilis alkalmazást.

Koppintson ide:  > Nyomtatás.
Válasszon ki egy nyomtatót, majd szükség esetén állítsa be a 
beállításokat.
Nyomtassa ki a dokumentumot.

Nyomtatás mobileszközről a Wi‑Fi 
Direct®-szolgáltatás használatával

A Wi‑Fi Direct® egy nyomtatási szolgáltatás, amely lehetővé teszi, 
hogy bármilyen Wi-Fi Direct-szolgáltatást támogató nyomtatóval 
nyomtathasson.

Megjegyzés: Bizonyosodjon meg arról, hogy a 
mobileszköz csatlakozik a nyomtató vezeték nélküli 
hálózatához. További tudnivalók a Használati útmutatóban  
találhatók.

Indítson el egy kompatibilis alkalmazást a mobileszközön, vagy 
válasszon ki egy dokumentumot a fájlkezelőben.
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Tegye a következők egyikét a mobileszköztől függően:

Koppintson ide:  > Nyomtatás.

Koppintson ide:  > Nyomtatás.
Koppintson ide:  > Nyomtatás.

Válasszon ki egy nyomtatót, majd szükség esetén állítsa be a 
beállításokat.
Nyomtassa ki a dokumentumot.

Bizalmas és más típusú függő 
feladatok nyomtatása

Megjegyzés: A felfüggesztett feladatok a lejáratuk előtt 
vagy beavatkozás nélkül törlődhetnek, ha a 
memóriaerőforrások alacsonnyá válnak. Ha a nyomtató 
támogatja a tárolómeghajtót, telepítsen egy merevlemezt 
vagy egy intelligens tárolómeghajtót, hogy növelje a tárolt 
feladatok tárolókapacitását.

Útmutatás Windows-felhasználók 
számára

Nyisson meg egy dokumentumot, és kattintson a Fájl > 
Nyomtatás lehetőségre.
Válasszon ki egy nyomtatót, majd kattintson a Tulajdonságok, 
Jellemzők, Beállítások vagy Beállítás gombra.
Kattintson a Nyomtatás és felfüggesztés gombra.
Kattintson a Nyomtatás és felfüggesztés használata gombra, 
majd rendeljen hozzá felhasználónevet.

Válasszon a következő nyomtatási feladattípusok közül:

Titkosított nyomtatás – A nyomtató személyes 
azonosítószámot kér, mielőtt a nyomtatásra engedélyezné a 
feladatot.
Nyomtatás ellenőrzése – A nyomtató kinyomtat egy 
példányt, és a nyomtató memóriájában tartja a többi 
példányt, amelyet az illesztőprogramtól kért.
Nyomtatás háttértárba mentése – A nyomtató a munkát a 
memóriában tárolja, hogy később is kinyomtathassa.
Nyomtatás megismétlése – A nyomtató kinyomtatja a 
feladat összes kért példányát, és a feladatot a memóriában 
tárolja, hogy később további példányokat nyomtathasson.

Kattintson az OK gombra.
Kattintson a Nyomtatás gombra.
A nyomtató kezelőpaneljén indítsa el a nyomtatási feladatot.

Válassza a Nyomtatás lehetőséget.
Válassza ki a Felfüggesztett feladatok lehetőséget, majd 
válassza ki a felhasználónevét.

Megjegyzés: Titkosított nyomtatási feladatok esetén 
válassza a Titkosított lehetőséget, adja meg a PIN- 
kódot, majd válassza az OK lehetőséget.

Jelölje ki a nyomtatási feladatot, majd válassza a 
Nyomtatás lehetőséget.

Macintosh-felhasználók számára

Miközben a dokumentum látható, kattintson a Fájl > Nyomtatás 
parancsra.
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Itt kiválaszthatja a kívánt nyomtatót.
A Nyomtatási feladat biztonsága legördülő menüben 
engedélyezze a Nyomtatás PIN-kóddal lehetőséget, majd adjon 
meg egy négyjegyű PIN-kódot.
Kattintson a Nyomtatás gombra.
A nyomtató kezelőpaneljén indítsa el a nyomtatási feladatot.

Válassza ki a Felfüggesztett feladatok lehetőséget, majd 
válassza ki a számítógép nevét.
Válassza a Titkosított lehetőséget, majd adja meg a PIN- 
kódot.
Jelölje ki a nyomtatási feladatot, majd válassza a 
Nyomtatás lehetőséget.

Nyomtatási feladat törlése
A kezelőpanelen válassza a Feladatsor lehetőséget.
Válassza a Nyomtatás lehetőséget, majd válasszon ki egy 
törlendő feladatot.

Megjegyzés: Ha a dokumentum nyomtatása már 
folyamatban van, akkor a nyomtatás leállításához válassza 
a kijelző jobb alsó sarkában a Feladat törlése lehetőséget.

Másolatok készítése
Tegye az eredeti dokumentumot az automatikus lapadagoló 
tálcájába vagy a lapolvasó üveglapjára. További információkért 
lásd: Az automatikus lapadagoló és a lapolvasó üveglapjának 
használata on page 21.

Note: A kép átméretezésének elkerülése érdekében 
győződjön meg arról, hogy az eredeti dokumentum és a 
kimeneti papír mérete megegyezik.

A kezelőpanelen válassza ki a Másolás elemet, majd adja meg a 
példányszámot.

Szükség szerint állítsa be a másolási beállításokat.

Indítsa el a másolási műveletet.

Másolás a papír mindkét oldalára
Tegye az eredeti dokumentumot az automatikus lapadagoló 
tálcájába vagy a lapolvasó üveglapjára.
Válasszon egy beállítást.
Indítsa el a másolási műveletet.

Több oldal másolása egyetlen lapra
Tegye az eredeti dokumentumot az automatikus lapadagoló 
tálcájába vagy a lapolvasó üveglapjára.
Indítsa el a másolási műveletet.

Másolás
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Beolvasás számítógépre
Mielőtt elkezdené a műveletet, győződjön meg róla, hogy a 
számítógép és a nyomtató ugyanahhoz a hálózathoz csatlakozik.

Útmutatás Windows-felhasználók 
számára

A Lexmark ScanBack Utility segédprogram használata

Lépjen az https://support.lexmark.com elemre, majd kattintson az 
Illesztőprogramok és letöltések pontra.
A Keresés eszközmodell szerint mezőben írja be a 
nyomtatómodellt, majd kattintson a Illesztőprogramok és 
letöltések keresése lehetőségre.
Kattintson a További kompatibilis letöltések[printer model] 
lehetőségre, majd töltse le és telepítse a Lexmark Scanback Utility 
programot.
Tegye az eredeti dokumentumot az automatikus lapadagoló 
tálcájába vagy a lapolvasó üveglapjára. További információkért 
lásd: Az automatikus lapadagoló és a lapolvasó üveglapjának 
használata on page 21.

Note: Ha az automatikus lapadagoló tálcáját használja, a 
papírvezetőket igazítsa a dokumentumhoz.

A számítógépen futtassa a Lexmark ScanBack Utility programot, 
majd kattintson a Profil létrehozása gombra.

Note: Ha egy meglévő beolvasási profilt szeretne 
használni, kattintson a Meglévő profil gombra.

Kattintson a Beállítás gombra, majd a megjelenő menüből 
kattintson a Hozzáadás gombra az IP-cím hozzáadásához.

Értesítések
Az IP-címet a nyomtató kijelzőjének felső szélén találja.
Győződjön meg róla, hogy a nyomtató és a számítógép 
ugyanahhoz a hálózathoz csatlakozik.

A beolvasandó dokumentumformátum kiválasztása 
szakaszban válassza ki az eredeti dokumentumméretet.
A Fájlformátum kiválasztása a szkennelési kimenethez 
szakaszban válasszon ki egy kimeneti fájl felbontást és 
formátumot, majd kattintson a Következő gombra.
Írjon be egy beolvasási profilnevet.
Kattintson a Tallózás gombra, válassza ki azt a célmappát, ahová 
a beolvasott dokumentumot menteni szeretné, majd írjon be egy 
fájlnevet.

Note: A szkennelési profil újbóli használatához a 
Gyorsbillentyű neve mezőben írjon be egy 
gyorsbillentyűt, majd kattintson a Profil mentése gombra.

Beolvasás

https://support.lexmark.com
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Kattintson a Befejezés gombra.
A vezérlőpanelen lépjen a Profilok beolvasása pontra, majd 
válassza ki a 6. lépésben létrehozott szkennelési profilt.

Note: Győződjön meg arról, hogy a Profilok beolvasása 
alkalmazás engedélyezve van. Lépjen a következő 
elemhez a kezelőpanelen: 
Beállítások › Eszköz › Kezdőképernyő testreszabása. 
Az 1. oldal oszlopban adja hozzá a Beolvasandó 
profilokat, majd kattintson a Mentés gombra.

Kattintson a számítógépen a Beolvasás kész gombra.

Windows Fax és Beolvasás

Note: Győződjön meg róla, hogy a nyomtató hozzá van 
adva a számítógéphez. További információ a nyomtató 
Használati útmutatójában található.

Tegye az eredeti dokumentumot az automatikus lapadagoló 
tálcájába vagy a lapolvasó üveglapjára. További információkért 
lásd: Az automatikus lapadagoló és a lapolvasó üveglapjának 
használata on page 21.

Note: Ha az automatikus lapadagoló tálcáját használja, a 
papírvezetőket igazítsa a dokumentumhoz.

A számítógépről nyissa meg a Windows fax és lapolvasó elemet.
Kattintson az Új beolvasás elemre, majd válassza ki a lapolvasó 
forrást.

Szükség szerint módosítsa a beolvasási beállításokat.
Olvassa be a dokumentumot.
Kattintson a Mentés másként elemre, írjon be egy fájlnevet, majd 
kattintson a Mentés lehetőségre.

Macintosh-felhasználók számára

Note: Győződjön meg róla, hogy a nyomtató hozzá van 
adva a számítógéphez. További információ a nyomtató 
Használati útmutatójában található.

Tegye az eredeti dokumentumot az automatikus lapadagoló 
tálcájába vagy a lapolvasó üveglapjára. További információkért 
lásd: Az automatikus lapadagoló és a lapolvasó üveglapjának 
használata on page 21.

Note: Ha az automatikus lapadagoló tálcáját használja, a 
papírvezetőket igazítsa a dokumentumhoz.

A számítógépről végezze el a következő lépések valamelyikét:

Nyissa meg az Image Capture programot.
Nyissa meg a következőt: Nyomtatók és beolvasók, majd 
válasszon ki egy nyomtatót Beolvasás › Nyissa meg a 
lapolvasót.

A Lapolvasó ablakból próbálkozzon az alábbiakkal:

Válassza ki azt a helyet, ahová menteni szeretné a 
beolvasott dokumentumot.
Válassza ki az eredeti dokumentum méretét.
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Az automatikus lapadagolóból (ADF) való beolvasáshoz a 
Beolvasás menüben válassza a Dokumentumadagoló 
lehetőséget, vagy engedélyezze a Dokumentumadagoló 
használata lehetőséget.

Ha szükséges, konfigurálja a beolvasási beállításokat.
Kattintson a Beolvasás gombra.

Hálózati mappa hivatkozásának 
hozzáadása

A Nyisson meg egy webböngészőt, és írja be a nyomtató IP-címét 
a címmezőbe.

Értesítések
Az IP-címet a nyomtató kijelzőjének tetején találja.
Győződjön meg róla, hogy a nyomtató és a számítógép 
ugyanahhoz a hálózathoz csatlakozik.

Kattintson a Parancsikonok › Parancsikon hozzáadása gombra.
A Parancsikontípus menüből válassza a Hálózati mappa 
lehetőséget, majd konfigurálja a beállításokat.
Alkalmazza a módosításokat.

Beolvasás e-mailbe
Mielőtt elkezdené a műveletet, győződjön meg róla, hogy az 
SMTP-beállítások konfigurálva vannak-e. További tudnivalók a 
Használati útmutatóban találhatók.

Tegye az eredeti dokumentumot az automatikus lapadagoló 
tálcájába vagy a lapolvasó üveglapjára.
A kezelőpanelen navigáljon az E-mail menüpontra.
Adja meg a szükséges információkat, majd szükség esetén 
konfigurálja a beállításokat.
Küldje el az e-mailt.

E-mail parancsikon létrehozása
A kezelőpanel használata

A kezelőpanelen válassza az E-mail menüpontot.
Adja meg a szükséges információkat, majd válassza a következőt: 

.
Hozzon létre egy parancsikont.

Az Embedded Web Server használata

Nyisson meg egy webböngészőt, és írja be a nyomtató IP-címét a 
címmezőbe.

E-mail
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◦
◦

2.
3.
4.
5.

1.

2.
3.

4.

1.

2.

3.

4.

1.

2.

3.

4.

Értesítések
Az IP-címet a nyomtató kijelzőjének felső szélén találja.
Győződjön meg róla, hogy a nyomtató és a számítógép 
ugyanahhoz a hálózathoz csatlakozik.

Kattintson a Parancsikonok › Parancsikon hozzáadása gombra.
A Hivatkozás típusa menüben válassza az E-mail lehetőséget.
Konfigurálja a beállításokat.
Kattintson a Mentés gombra.

Faxküldés

A kezelőpanel használata

Tegye az eredeti dokumentumot az automatikus lapadagoló 
tálcájába vagy a lapolvasó üveglapjára. További információkért 
lásd: Az automatikus lapadagoló és a lapolvasó üveglapjának 
használata on page 21.
A kezelőpanelen válassza a Fax › Funkció lehetőséget.
Adja meg a szükséges adatokat.

Szükség esetén módosítson a beállításokon.
Küldje el a faxot.

Számítógép segítségével

Mielőtt elkezdené a műveleteket, ellenőrizze, hogy a fax 
illesztőprogramja telepítve van-e. További tudnivalók a  Használati 
útmutatóban találhatók.

Útmutatás Windows-felhasználók számára

Nyisson meg egy dokumentumot, majd kattintson a 
Fájl › Nyomtatás lehetőségre.
Válasszon ki egy nyomtatót, majd kattintson a Tulajdonságok, 
Jellemzők, Beállítások vagy Beállítás gombra.
Kattintson a Fax › Fax engedélyezése › Mindig jelenjenek meg a 
beállítások faxolás előtt pontra, adja meg a címzett számát, majd 
kattintson az OK gombra.
Kattintson a Nyomtatás, majd az OK gombra.

Macintosh-felhasználók számára

Megnyitott dokumentum esetén válassza a Fájl › Nyomtatás 
menüpontot.
Válassza ki azt a nyomtatót, amelynek a neve után a ‑ Fax szöveg 
szerepel.
A Címzett mezőben adja meg a címzett számát.

Ha szükséges, konfigurálja a beállításokat.
Küldje el a faxot.

Fax
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1.
2.

•

•
•

•

•

•

•

•

•

•

Faxelérési célhely parancsikon 
létrehozása Válassza ki a következőt:  .

Hozzon létre egy parancsikont.

Papírelakadások elkerülése
Töltse be a papírt megfelelően

Ügyeljen, hogy a papír egyenletesen feküdjön a tálcában.

Helyes papírbetöltés Helytelen papírbetöltés

Ne töltse fel és ne távolítsa el a tálcákat nyomtatás közben.
Ne töltsön be túl sok papírt. Ügyeljen arra, hogy a köteg 
magassága ne haladja meg a maximális mennyiséget mutató 
vonalat.
Ne csúsztasson papírt a tálcába. A papírt az ábrán látható módon 
töltse be.

Ügyeljen arra, hogy a papírvezetők helyesen helyezkedjenek el, és 
ne nyomódjanak neki szorosan a papírnak vagy borítékoknak.
A papír behelyezése után határozott mozdulattal helyezze vissza a 
tálcát a nyomtatóba.

Használjon javasolt papírfajtát

Csak ajánlott papírtípusokat, illetve ajánlott különleges 
papírtípusokat használjon.
Ne töltsön be gyűrött, szamárfüles, nedves, behajtott vagy 
hullámos papírt.
Mielőtt behelyezné a papírt, hajlítsa meg, pörgesse át, és igazítsa 
össze a köteget.

Ne használjon vágott vagy kézzel tépett papírt.

Elakadások megszüntetése
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•

•

•

•

•

Ne tegyen különböző papírméreteket, -súlyokat és -típusokat egy 
tálcába.
Ügyeljen, hogy helyesen legyen megadva a papír mérete és típusa 
a nyomtató kezelőpanelén.
A papírt tárolja a gyártó előírásai szerint.

Elakadás helyének azonosítása

Értesítések

Ha az Elakadássegéd funkció beállítása Be, akkor a nyomtató 
egy elakadt oldal eltávolítását követően az üres vagy részleges 
nyomatot tartalmazó oldalakat a normál tárolóba továbbítja. 
Ellenőrizze, hogy a kinyomtatott oldalak között nincsenek-e üres 
oldalak.
Ha az Elakadás-elhárítás beállítása Be vagy Auto, akkor a 
nyomtató újból kinyomtatja az elakadt oldalakat.

Elakadás helye

1 Automatikus 
lapadagoló

2 A ajtó

3 Tálcák

4 Többcélú adagoló

5 Manuális adagoló



Elakadások megszüntetése

13

1.

2.

3.

4.

1.

2.

3.

1.

Papírelakadás az automatikus 
lapadagolóban
Papírelakadás az automatikus lapadagoló felső fedele alatt

Vegye ki az eredeti dokumentumokat az automatikus lapadagoló 
tálcájáról.
Nyissa ki a C ajtót.

Távolítsa el az elakadt papírlapot.

Megjegyzés: Ügyeljen arra, hogy minden papírdarabot 
eltávolítson.

Csukja be a C ajtót.

Papírelakadás az ADF-kimeneti tároló alatt

Vegye ki az eredeti dokumentumokat az automatikus lapadagoló 
tálcájáról.
Emelje fel a lapadagoló tálcáját, és távolítsa el az elakadt papírt.

Megjegyzés: Ügyeljen arra, hogy minden papírdarabot 
eltávolítson.

Tegye vissza az automatikus lapadagoló tálcáját a helyére.

Papírelakadás az A ajtónál
Papírelakadás a beégető egység alatt

Nyissa ki az A ajtót.
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2.

3.

1.

VIGYÁZAT – FORRÓ FELÜLET
Előfordulhat, hogy a nyomtató belseje forró. Az 
égési sérülések elkerülése érdekében várja meg, 
amíg a forró felületek kihűlnek.

Figyelem – sérülésveszély
Mielőtt a nyomtató belső részébe nyúlna, érintse meg a 
nyomtató valamelyik fém alkatrészét, így elkerülhetők az 
elektrosztatikus kisülések okozta károk.

Távolítsa el az elakadt papírlapot.

Note: Ügyeljen arra, hogy minden papírdarabot 
eltávolítson.

Csukja be az A ajtót.

Papírelakadás a beégető egységben

Nyissa ki az A ajtót.

VIGYÁZAT – FORRÓ FELÜLET
Előfordulhat, hogy a nyomtató belseje forró. Az 
égési sérülések elkerülése érdekében várja meg, 
amíg a forró felületek kihűlnek.
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2.
3.

1.

Figyelem – sérülésveszély
Mielőtt a nyomtató belső részébe nyúlna, érintse meg a 
nyomtató valamelyik fém alkatrészét, így elkerülhetők az 
elektrosztatikus kisülések okozta károk.

Nyissa ki a beégető egység ajtaját, majd távolítsa el az elakadt 
papírt.

Note: Ügyeljen arra, hogy minden papírdarabot 
eltávolítson.

Csukja be az A ajtót.

Papírelakadás a kétoldalas egységben

Nyissa ki az A ajtót.

VIGYÁZAT – FORRÓ FELÜLET
Előfordulhat, hogy a nyomtató belseje forró. Az 
égési sérülések elkerülése érdekében várja meg, 
amíg a forró felületek kihűlnek.
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2.

3.

1.

Figyelem – sérülésveszély
Mielőtt a nyomtató belső részébe nyúlna, érintse meg a 
nyomtató valamelyik fém alkatrészét, így elkerülhetők az 
elektrosztatikus kisülések okozta károk.

Távolítsa el az elakadt papírlapot.

Note: Ügyeljen arra, hogy minden papírdarabot 
eltávolítson.

Csukja be az A ajtót.

Papírelakadás a tálcákban
Vegye ki a tálcát.

Figyelem – sérülésveszély
Az elektrosztatikus kisülés könnyen tönkreteheti a 
kiegészítő tálcában található érzékelőt. Érintsen meg egy 
fém alkatrészt, mielőtt eltávolítaná a tálcában elakadt 
papírlapot.
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2.

3.

1.
2.

3.

Távolítsa el az elakadt papírlapot.

Note: Ügyeljen arra, hogy minden papírdarabot 
eltávolítson.

Szerelje fel a tálcát.

Papírelakadás a kézi adagolóban
Távolítsa el az elakadt papírlapot.

Note: Ügyeljen arra, hogy minden papírdarabot 
eltávolítson.

Papírelakadás a többcélú 
adagolóban

Note: A többcélú adagoló csak akkor érhető el, ha fel van 
szerelve a külön megvásárolható 650 lapos dupla tálca.

Távolítsa el a papírt a többcélú adagolóból, majd csukja be.
Vegye ki a tálcát.

Távolítsa el az elakadt papírlapot.

Note: Ügyeljen arra, hogy minden papírdarabot 
eltávolítson.
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4. 5.

1.

2.
3.

Szerelje fel a tálcát. Nyissa ki a többcélú adagolót, és töltsön be újra papírt.

Tálcák betöltése

VIGYÁZAT – LELÖKÉS VESZÉLYE
A berendezés stabilitásvesztésének elkerülése 
érdekében minden egyes tálcába külön-külön töltse 
be a papírt. A többi tálcát tartsa csukva, amíg nincs 
szüksége rájuk.

Vegye ki a tálcát.

Note: A papírelakadás elkerülése érdekében ne távolítsa 
el a tálcákat, amíg a nyomtató elfoglalt.

Igazítsa úgy a papírvezetőket, hogy azok megegyezzenek a 
betöltött papír méretével.

Note: Használja a tálca alján lévő mutatókat a vezető 
beállításához.

Mielőtt behelyezné a papírt, hajlítsa meg, pörgesse át, és igazítsa 
össze a köteget.

Papír és speciális hordozó betöltése
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4.

◦

◦

◦
◦

5.

1.

2.

Töltse be a papírköteget a nyomtatandó oldallal felfelé.

Egyoldalas nyomtatás esetén a fejléces papírt felfelé nézve, 
a fejléccel az adagoló elülső oldalán töltse be.
Kétoldalas nyomtatás esetén a fejléces papírt lefelé nézve, a 
fejléccel az adagoló hátulsó oldalán töltse be.
Ne csúsztasson papírt a tálcába.
Ügyeljen arra, a köteg magassága ne haladja meg a 
maximális papírmennyiséget mutató jelet. A tálca túltöltése 
papírelakadást okozhat.

Szerelje fel a tálcát.

Ha szükséges, állítsa be a tálcákba betöltött papír paramétereivel 
megegyező papírméretet és -típust.

A többcélú adagoló betöltése

Note: A többcélú adagoló csak akkor érhető el, ha fel van 
szerelve a külön megvásárolható 650 lapos dupla tálca.

Nyissa ki a többcélú adagolót.

Igazítsa úgy a papírvezetőt, hogy az megegyezzen a betöltött 
papír méretével.
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3.

4.

◦

◦

◦

5.

Mielőtt behelyezné a papírt, hajlítsa meg, pörgesse át, és igazítsa 
össze a köteget.

Töltse be a papírt.

Egyoldalas nyomtatás esetén a fejléces papírt a 
nyomtatandó oldalával lefelé töltse be, úgy, hogy a felső éle 
kerüljön először a nyomtatóba.

Kétoldalas nyomtatás esetén a fejléces papírt a 
nyomtatandó oldalával felfelé töltse be, úgy, hogy a felső éle 
kerüljön utoljára a nyomtatóba.

A borítékokat a hajtókákkal felfelé töltse be, a papírvezető 
jobb széléhez igazítva.

Figyelem – sérülésveszély
Ne használjon bélyegekkel, kapcsokkal, tűzőkkel, 
ablakokkal, bevonatos betéttel vagy öntapadós 
ragasztóval ellátott borítékokat.

Állítsa be a kezelőpanel Papír menüjében a papírméretet és a 
papírtípust úgy, hogy az megegyezzen a többcélú adagolóba töltött 
papírral.
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•

•

•

•

•

1.

2.
3.

Az automatikus lapadagoló és a 
lapolvasó üveglapjának használata

Automatikus lapadagoló 
(ADF)

Lapolvasó üveglapja

Az automatikus 
lapadagolót egy- és 
többoldalas 
dokumentumok esetén 
használja.

Automatikus lapadagoló 
(ADF)

Lapolvasó üveglapja

Töltse be az eredeti, 
felfelé néző 
dokumentumot. 
Többoldalas 
dokumentumok 
betöltésekor ellenőrizze, 
hogy a vezetők széle a 
lapokhoz vannak-e 
igazítva.
Igazítsa úgy az ADF- 
papírvezetőket, hogy 
azok megegyezzenek a 
betöltött papír 
szélességével.

Egyetlen oldalból álló 
dokumentumok, 
könyvoldalak, kisméretű 
anyagok (például 
képeslapok vagy 
fényképek), valamint 
fólia, fotópapír vagy 
vékony papír (például 
újságkivágások) 
beolvasásához használja 
a lapolvasó üveglapját.
Tegye a dokumentumok 
nyomtatott oldalával 
lefelé a nyíllal jelölt 
sarokba.

A papírméret és papírtípus beállítása
Lépjen a következő elemhez a kezelőpanelen: 
Beállítások › Papír › Tálcakonfiguráció › Papírméret/-típus.
Jelölje ki a papírforrást.
Állítsa be a papírméretet és a papírtípust.

Alkatrészek és kellékanyagok 
cseréje

A nyomtató karbantartása
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1.

2.

3.
4.

5.

1.

Festékkazetta cseréje

Nyissa ki a B ajtót.

Vegye ki a használt festékkazettát.

Csomagolja ki az új festékkazettát.
Helyezze be az új festékkazettát, mígnem kattanással bepattan be 
nem kattan.

Csukja be az ajtót.

Képalkotó készlet cseréje

Nyissa ki a B ajtót.
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2.

3.

4.

5.

Nyissa ki az A ajtót.

VIGYÁZAT – FORRÓ FELÜLET
Előfordulhat, hogy a nyomtató belseje forró. Az 
égési sérülések elkerülése érdekében várja meg, 
amíg a forró felületek kihűlnek.

Távolítsa el a jobb oldali fedelet.

Vegye ki a hulladékfesték-tartályt.

Távolítsa el a festékkazettákat.
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6.
7.

Távolítsa el a használt képalkotó készletet.
Csomagolja ki az új képalkotó készletet.
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◦

◦

◦

8.

Fekete képalkotó készlet Fekete és színes képalkotó 
készlet

Értesítések
A fekete képalkotó készlet csak a képalkotó készletet és a 
fekete előhívó egységet tartalmazza.
A fekete és színes képalkotó készlet a képalkotó készletet 
és a fekete, ciánkék, bíborszín, illetve sárga előhívó 
egységeket tartalmazza.
A fekete képalkotó készlet cseréjekor a ciánkék, 
bíborszín, illetve sárga előhívó egységeket megtarthatja.

Távolítsa el a csomagolóanyagot.

Note: A fekete képalkotó készlet cseréje esetén helyezzen 
be bíborszín, ciánkék és sárga előhívó egységet az új 
képalkotó készletbe.

Figyelem – sérülésveszély
Ne tegye ki közvetlen fény hatásának a képalkotó 
készletet. A hosszabb ideig tartó közvetlen napsugárzás 
nyomtatási minőségbeli problémákat okozhat.
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9. 10.

Figyelem – sérülésveszély
Ne érjen a fényvezető dobhoz. Ha hozzáér, azzal később 
romolhat a nyomtatási feladatok minősége.

Úgy helyezze be az új képalkotó készletet, hogy az teljesen 
beüljön a helyére.

Helyezze be a festékkazettát, mígnem kattanással rögzülnek a 
helyükre.
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11. 12.Helyezze be a hulladékfesték-tartályt, mígnem kattanással 
bepattan be nem kattan.

Helyezze fel az alsó fedelet, mígnem a helyére be nem kattan.
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13.

1.

2.

3.

4.

Csukja be az A ajtót, majd a B ajtót.

Az utántöltő kapocs cseréje

Nyissa fel a kapcsozó ajtaját.

Vegye ki a tűzőkazettát.

Vegye ki az üres utántöltő kapcsot.

Tegye be az új utántöltő kapcsot úgy, hogy bepattanjon a helyére.
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5.

1.

2.

3.

4.

Helyezze be a tűzőkazettát, majd csukja be a kapcsozó ajtaját.

Megjegyzés: Ellenőrizze a LED-visszajelzőt. A kapcsozó 
akkor áll készen a használatra, ha a kék fény világít.

Nyomtatóalkatrészek tisztítása

A nyomtató külsejének megtisztítása

A nyomtató rendszeres karbantartása elengedhetetlen a hosszú 
élettartam és az optimális teljesítmény biztosításához. A nyomtató 
tisztításakor tegye meg a szükséges óvintézkedéseket a 
károsodás elkerülése érdekében. A helytelen kezelésből adódó 
károkra a nyomtató jótállása nem terjed ki.

Kapcsolja ki a nyomtatót, majd húzza ki a tápkábelt a 
csatlakozóaljzatból.

VIGYÁZAT – ÁRAMÜTÉS VESZÉLYE
A nyomtató külsejének tisztításakor az áramütés 
veszélyének elkerülése érdekében először húzza 
ki a tápkábelt a fali aljzatból, majd húzzon ki 
minden kábelt a nyomtatóból.

Vegye ki a papírt a normál rekeszből, a tálcákból, a többcélú 
adagolóból és a kézi adagolóból.
Egy puha kefe segítségével távolítsa el a nyomtató körüli port, 
szöszöket és papírdarabokat.
Egy puha, nedves, szöszmentes ruhaanyaggal törölje le a 
következő területeket:

Figyelem – sérülésveszély
A nyomtató burkolata károsodásának elkerülése 
érdekében ne használjon háztartási tisztítószereket vagy 
mosószereket.
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◦
◦
◦
◦
◦

5.

6.

1.

2.

◦

◦

◦

◦

Kezelőpanel
Normál rekesz
Tálcák
Többcélú adagoló vagy kézi adagoló.
A nyomtató elülső, oldalsó és hátsó része

Ügyeljen, hogy a tisztítás után a nyomtató összes része száraz 
legyen.
Csatlakoztassa a tápkábelt a fali konnektorhoz, majd kapcsolja be 
a nyomtatót.

VIGYÁZAT – SÉRÜLÉSVESZÉLY
A tűz és áramütés kockázatának elkerülése 
érdekében csatlakoztassa a tápkábelt közvetlenül 
egy megfelelő teljesítményt biztosító, gondosan 
földelt, a készülék közelében levő és könnyen 
hozzáférhető csatlakozóaljzathoz.

Lapolvasó tisztítása

Nyissa fel a lapolvasó fedelét.

Egy puha, nedves, szöszmentes ruhaanyaggal törölje le a 
következő területeket:

Az automatikus lapadagoló üvegének beolvasólapja

Lapolvasó üveg beolvasólapja

Az automatikus lapadagoló üvege

Lapolvasó üveglapja
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3.
4.
5.

◦

◦

6.

Csukja be a lapolvasó fedelét.
Nyissa ki a C ajtót.
Egy puha, nedves, szöszmentes ruhaanyaggal törölje le a 
következő területeket:

Az automatikus lapadagoló párnája a C ajtóban

Az automatikus lapadagoló üvege a C ajtóban

Csukja be a C ajtót.
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